



**Korisnicima stalnog veza
u luci Mala Pošta Ploče**

Predmet: - **Odgovor na upite vezano za korištenje stalnog veza u luci Mala Pošta Ploče**
- dostavlja se

Poštovani,

obraćam Vam se u zastupanju i po nalogu ustanove **Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije, Dubrovnik, Vukovarska 2, OIB: 24022900278**, a povodom Vaših upita vezano za korištenje stalnog veza u luci Mala Pošta Ploče.

Ukazujem Vam da je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture *Naredbom o razvrstaju luka otvorenih za javni promet na području Dubrovačko-neretvanske županije (NN 15/2017)* razvrstalo luku Mala Pošta Ploče kao luku lokalnog značaja, sukladno čemu proizlazi nadležnost Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije za upravljanje navedenom lukom.

Nadalje, luka Mala Pošta Ploče je na temelju *Pravilnika o kategorizaciji luka otvorenih za javni promet (Klasa: 342-21/10-01-180, Urbroj: 2117/1-13-10-4 od 16. lipnja 2010. godine)*, te na temelju *Odluke o kategorizaciji luke Mala Pošta (Klasa: 342-21/16-01-362, Urbroj: 2177/1-13-16-22 od 4. studenog 2016. godine)*, kategorizirana kao luka prve kategorije, uzimajući u obzir činjenice da se luka nalazi u centru grada Ploča te je zaštićena u svim vremenskim uvjetima. Nadalje, navedena luka je dobro prometno povezana na cestovnu infrastrukturu te se do luke dolazi dvosmjernom glavnom prometnicom uz koju se nalaze parkirna mjesta, dok je obala u najvećem dijelu luke uređena obalna šetnica sa opremom za privez plovila, koja je zelenim pojasom odvojena od ceste. U neposrednoj blizini luke se nalazi i jedan od glavnih gradskih trgova i veći parking, a što se sve uzelo u obzir prilikom kategorizacije.

Temeljem članka 20. *Pravilnika o kriterijima za određivanje namjene pojedinog dijela luke otvorene za javni promet županijskog i lokalnog značaja, način plaćanja veza, uvjete korištenja, te određivanja maksimalne visine naknade i raspodjele prihoda (NN 94/2007, 79/2008, 114/2012, 47/2013, u daljnjem tekstu: Pravilnik)* Upravno vijeće Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije je dana 7. lipnja 2022. godine donijelo Odluku o visini lučkih pristojbi kojom su propisani kriteriji i visine lučkih pristojbi u svim lukama u nadležnosti Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije.

Navedena Odluka o visini lučkih pristojbi je na snazi, te propisuje visinu naknade za stalni vez prema iznosima određenim u prilogu 3 navedene Odluke, i to u godišnjem iznosu po nedjeljivom dužnom metru plovila preko svega. Iznos pristojbe za stalni vez ovisi o kategoriji luke, te činjenici da li se vez nalazi uz obalu, uz neuređenu obalu ili na sidrištu, s time da **najveći iznos pristojbe ne prelazi visinu maksimalne lučke pristojbe za stalni vez na komunalnom dijelu luke koja je propisana važećim Pravilnikom.**

Dakle, važeća Odluka o visini lučkih pristojbi je u potpunosti sukladna izričitim odredbama Pravilnika koji je donesen od strane nadležnog Ministarstva, te su svi korisnici stalnog veza dužni postupati po istoj te plaćati propisanu pristojbu za stalni vez.

Pozivanje na presudu Visokog upravnog suda Republike Hrvatske koja se ne odnosi na važeću Odluku o visini lučkih pristojbi je u potpunosti neosnovano, te se navedeno može smatrati isključivo neosnovanim pokušajem izbjegavanja plaćanja propisanih pristojbi.

S poštovanjem

Hrvoje Mihović, odvjetnik

ODVJETNIK
HRVOJE MIHOVIĆ
Dr. Ante Starčevića 24
Dubrovnik



U Dubrovniku 11. travnja 2023. godine